
15ª SESSÃO ORDINÁRIA | 744ª REUNIÃO GERAL | DIA: 27/05/2024, 18H
1º PERÍODO LEGISLATIVO | 37ª LEGISLATURA | 4ª SESSÃO LEGISLATIVA

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 20/05/2024; LEITURA E VOTAÇÃO

PROPOSIÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 014/2024
AUTORIA: PODER EXECUTIVO MUNICIPAL.
EMENTA: ALTERA OS INCISOS II, IV, V, VI, VIII E X, DO ARTIGO 5º E, O ANEXO 
III, DA LEI MUNICIPAL Nº 010/2018, PARA DISPOR SOBRE A TRANSFERÊNCIA DO 
DEPARTAMENTO  DE  LICITAÇÃO  E  COMPRAS  PARA  A  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE 
ADMINISTRAÇÃO,  A  EXTINÇÃO  DO  DEPARTAMENTO  DE  TURISMO,  TRANSFORMAR  O 
DEPARTAMENTO DE TRANSPORTE ESCOLAR EM DIVISÃO,  TRANSFORMAR A DIVISÃO DE 
URGÊNCIA E EMERGÊNCIA EM DEPARTAMENTO, EQUIVALER O CARGO DE ASSESSORIA DO 
ASSISTENTE  JURÍDICO  AO  NÍVEL  DE  DEPARTAMENTO,  ESTABELECER  REQUISITOS 
MÍNIMOS  PARA  PROVIMENTO  DOS  CARGOS  EM  COMISSÃO  CC-II  E  CC-III  DAS 
SECRETARIAS  MUNICIPAIS  DE  ADMINISTRAÇÃO;  PROJETOS,  DESENVOLVIMENTO 
ECONÔMICO E TURISMO; SAÚDE; EDUCAÇÃO, ESPORTES, LAZER E CULTURA; E DA 
PROCURADORIA-GERAL DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
TRAMITAÇÃO: 1ª VOTAÇÃO.

PROPOSIÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 019/2024
AUTORIA: VEREADORA JOSIELI DE SOUZA.
EMENTA: CONCEDE  O  TITULO  DE  CIDADÃO  BENEMÉRITO  DE  CERRO  AZUL  AO 
ILUSTRÍSSIMO SENHOR JOSÉ ADEMIR LOURENÇO (PASTOR ZÉZO), CONFORME LEI Nº 
14/2023.
TRAMITAÇÃO: APRESENTAÇÃO NESTA SESSÃO.

PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO Nº 018/2024
AUTORIA: VEREADORA JOSIELI DE SOUZA.
REQUER: DOCUMENTOS E INFORMAÇÕES REFERENTES AOS GASTOS COM A 56ª FESTA 
NACIONAL DA PONKAN QUE OCORRERÁ NOS DIAS 07, 08 E 09 DE JUNHO DO ANO 
CORRENTE: 1 -  QUAIS  OS  SERVIÇOS  (BANDAS,  SHOWS,  SERVIÇOS  DE 
SONORIZAÇÃO, PALCO, ILUMINAÇÃO, ORGANIZAÇÃO, ENTRE OUTROS) ESTÃO SENDO 
CONTRATADOS PARA A REALIZAÇÃO DA 56º FESTA NACIONAL DA PONKAN. FAVOR 
INFORMAR SEPARADAMENTE CADA UM DELES.
2 - QUE TIPO DE CONTRATAÇÃO/MODALIDADE DE LICITAÇÃO ESTÁ SENDO ADOTADO 
PARA  A  CONTRATAÇÃO  DOS  SERVIÇOS  ELENCADOS  NO  ITEM  1.  FAVOR  INFORMAR 
SEPARADAMENTE CADA UM DELES, BEM COMO ENVIAR CÓPIAS, NA ÍNTEGRA, DAS 
REFERIDAS LICITAÇÕES.
3 - SE EXISTEM SERVIÇOS QUE ESTÃO SENDO CONTRATADOS DE FORMA DIRETA, 
COM INEXIGIBILIDADE OU DISPENSA DE LICITAÇÃO.
4 - INFORMAR OS VALORES QUE SERÃO PAGOS A CADA UM DOS PRESTADORES DOS 
SERVIÇOS A QUE SE REFERE O ITEM 1 DESTE REQUERIMENTO.
5 -  SE  O  MUNICÍPIO  ESTÁ  OBTENDO  RECURSOS  DE  PATROCINADORES  PARA  O 
CUSTEIO DO EVENTO. EM CASO POSITIVO, INFORMAR O PATROCINADOR, O VALOR E A 
DESTINAÇÃO DO RECURSO.
TRAMITAÇÃO: APRESENTAÇÃO E VOTAÇÃO ÚNICA NESTA SESSÃO.

PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO Nº 019/2024
AUTORIA: VEREADORA JOSIELI DE SOUZA.
REQUER: DOCUMENTOS E INFORMAÇÕES REFERENTES AOS GASTOS COM A 55ª FESTA 
NACIONAL DA PONKAN REALIZADA NO ANO DE 2023, NESTE MUNICÍPIO: 1 - QUAIS OS 
SERVIÇOS  (BANDAS,  SHOWS,  SERVIÇOS  DE  SONORIZAÇÃO,  PALCO,  ILUMINAÇÃO, 
ORGANIZAÇÃO, ENTRE OUTROS) FORAM CONTRATADOS PARA A REALIZAÇÃO DA 55º 
FESTA NACIONAL DA PONKAN, NO ANO DE 2023. FAVOR INFORMAR SEPARADAMENTE 
CADA UM DELES.
2 - QUE TIPO DE CONTRATAÇÃO/MODALIDADE DE LICITAÇÃO FOI ADOTADO PARA A 
CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS ELENCADOS NO ITEM 1. FAVOR INFORMAR SEPARADAMENTE 
CADA  UM  DELES,  BEM  COMO  ENVIAR  CÓPIAS,  NA  ÍNTEGRA,  DAS  REFERIDAS 



LICITAÇÕES.
3 -  SE  HOUVE  SERVIÇOS  QUE  FORAM  CONTRATADOS  DE  FORMA  DIRETA,  COM 
INEXIGIBILIDADE OU DISPENSA DE LICITAÇÃO.
4 - INFORMAR OS VALORES PAGOS A CADA UM DOS PRESTADORES DOS SERVIÇOS A 
QUE SE REFERE O ITEM 1 DESTE REQUERIMENTO, FAZENDO ACOMPANHAR DAS CÓPIAS 
DAS RESPECTIVAS NOTAS DE EMPENHO E NOTAS FISCAIS.
5 - SE O MUNICÍPIO OBTEVE RECURSOS DE PATROCINADORES PARA O CUSTEIO DO 
EVENTO. EM CASO POSITIVO, INFORMAR O PATROCINADOR, O VALOR E A DESTINAÇÃO 
DO RECURSO.
TRAMITAÇÃO: APRESENTAÇÃO E VOTAÇÃO ÚNICA NESTA SESSÃO.
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		PROPOSIÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 014/2024

AUTORIA: PODER EXECUTIVO MUNICIPAL.

EMENTA: ALTERA OS INCISOS II, IV, V, VI, VIII E X, DO ARTIGO 5º E, O ANEXO III, DA LEI MUNICIPAL Nº 010/2018, PARA DISPOR SOBRE A TRANSFERÊNCIA DO DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO E COMPRAS PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, A EXTINÇÃO DO DEPARTAMENTO DE TURISMO, TRANSFORMAR O DEPARTAMENTO DE TRANSPORTE ESCOLAR EM DIVISÃO, TRANSFORMAR A DIVISÃO DE URGÊNCIA E EMERGÊNCIA EM DEPARTAMENTO, EQUIVALER O CARGO DE ASSESSORIA DO ASSISTENTE JURÍDICO AO NÍVEL DE DEPARTAMENTO, ESTABELECER REQUISITOS MÍNIMOS PARA PROVIMENTO DOS CARGOS EM COMISSÃO CC-II E CC-III DAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE ADMINISTRAÇÃO; PROJETOS, DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E TURISMO; SAÚDE; EDUCAÇÃO, ESPORTES, LAZER E CULTURA; E DA PROCURADORIA-GERAL DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

TRAMITAÇÃO: 1ª VOTAÇÃO.



		PROPOSIÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 019/2024

AUTORIA: VEREADORA JOSIELI DE SOUZA.

EMENTA: CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO DE CERRO AZUL AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR JOSÉ ADEMIR LOURENÇO (PASTOR ZÉZO), CONFORME LEI Nº 14/2023.

TRAMITAÇÃO: APRESENTAÇÃO NESTA SESSÃO.



		PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO Nº 018/2024

AUTORIA: VEREADORA JOSIELI DE SOUZA.

REQUER: DOCUMENTOS E INFORMAÇÕES REFERENTES AOS GASTOS COM A 56ª FESTA NACIONAL DA PONKAN QUE OCORRERÁ NOS DIAS 07, 08 E 09 DE JUNHO DO ANO CORRENTE: 1	- QUAIS OS SERVIÇOS (BANDAS, SHOWS, SERVIÇOS DE SONORIZAÇÃO, PALCO, ILUMINAÇÃO, ORGANIZAÇÃO, ENTRE OUTROS) ESTÃO SENDO CONTRATADOS PARA A REALIZAÇÃO DA 56º FESTA NACIONAL DA PONKAN. FAVOR INFORMAR SEPARADAMENTE CADA UM DELES.

2	- QUE TIPO DE CONTRATAÇÃO/MODALIDADE DE LICITAÇÃO ESTÁ SENDO ADOTADO PARA A CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS ELENCADOS NO ITEM 1. FAVOR INFORMAR SEPARADAMENTE CADA UM DELES, BEM COMO ENVIAR CÓPIAS, NA ÍNTEGRA, DAS REFERIDAS LICITAÇÕES.

3	- SE EXISTEM SERVIÇOS QUE ESTÃO SENDO CONTRATADOS DE FORMA DIRETA, COM INEXIGIBILIDADE OU DISPENSA DE LICITAÇÃO.

4	- INFORMAR OS VALORES QUE SERÃO PAGOS A CADA UM DOS PRESTADORES DOS SERVIÇOS A QUE SE REFERE O ITEM 1 DESTE REQUERIMENTO.

5	- SE O MUNICÍPIO ESTÁ OBTENDO RECURSOS DE PATROCINADORES PARA O CUSTEIO DO EVENTO. EM CASO POSITIVO, INFORMAR O PATROCINADOR, O VALOR E A DESTINAÇÃO DO RECURSO.

TRAMITAÇÃO: APRESENTAÇÃO E VOTAÇÃO ÚNICA NESTA SESSÃO.



		PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO Nº 019/2024

AUTORIA: VEREADORA JOSIELI DE SOUZA.

REQUER: DOCUMENTOS E INFORMAÇÕES REFERENTES AOS GASTOS COM A 55ª FESTA NACIONAL DA PONKAN REALIZADA NO ANO DE 2023, NESTE MUNICÍPIO: 1	- QUAIS OS SERVIÇOS (BANDAS, SHOWS, SERVIÇOS DE SONORIZAÇÃO, PALCO, ILUMINAÇÃO, ORGANIZAÇÃO, ENTRE OUTROS) FORAM CONTRATADOS PARA A REALIZAÇÃO DA 55º FESTA NACIONAL DA PONKAN, NO ANO DE 2023. FAVOR INFORMAR SEPARADAMENTE CADA UM DELES.

2	- QUE TIPO DE CONTRATAÇÃO/MODALIDADE DE LICITAÇÃO FOI ADOTADO PARA A CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS ELENCADOS NO ITEM 1. FAVOR INFORMAR SEPARADAMENTE CADA UM DELES, BEM COMO ENVIAR CÓPIAS, NA ÍNTEGRA, DAS REFERIDAS LICITAÇÕES.

3	- SE HOUVE SERVIÇOS QUE FORAM CONTRATADOS DE FORMA DIRETA, COM INEXIGIBILIDADE OU DISPENSA DE LICITAÇÃO.

4	- INFORMAR OS VALORES PAGOS A CADA UM DOS PRESTADORES DOS SERVIÇOS A QUE SE REFERE O ITEM 1 DESTE REQUERIMENTO, FAZENDO ACOMPANHAR DAS CÓPIAS DAS RESPECTIVAS NOTAS DE EMPENHO E NOTAS FISCAIS.

5	- SE O MUNICÍPIO OBTEVE RECURSOS DE PATROCINADORES PARA O CUSTEIO DO EVENTO. EM CASO POSITIVO, INFORMAR O PATROCINADOR, O VALOR E A DESTINAÇÃO DO RECURSO.

TRAMITAÇÃO: APRESENTAÇÃO E VOTAÇÃO ÚNICA NESTA SESSÃO.







